REPUBLIKA HRVATSKA
Nacionalni centar za vanjsko
vrednovanje obrazovanja

FIZIKA

UPUTA

Ovaj ée dio ispita trajati 30 minuta.
Pozorno proéitaj svaki zadatak i uputu.
Zelimo ti mnogo uspjeha.

Poéni s rjeSavanjem.
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U sljedeéim zadatcima odgovor upisi na praznu crtu ili u za to predvideni

prostor.

1. U lijevome stupcu nalazi se oznaka fizi¢ke veli¢ine, a u desnome stupcu
oznaka pripadajuce mjerne jedinice.
Napisi broj koji se nalazi ispred pripadajuce mjerne jedinice uz svaku

oznaku fizi¢ke velifine.
Jedna mjerna jedinica je viSak.

1) V
2) J
3) kg
4) W
5) m?

2. PridruZi svakome pojmu iz skupine na lijevoj strani broj odgovarajuéega

pojma s desne strane.

jabuka na grani

rastegnuta opruga

automobil koji se giba

¢ekié na stolu u odnosu na pod

3. Pretvori.
50m = dm
50m? = dm?
50m? = dm?

50L = dm?
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1) kineti¢ka energija

2) gravitacijska potencijalna
energija

3) eclasti®na potencijalna
energija



4. Promotri sliku i odredi obujam kuglice.

- /0 mLj|

20 mL

LN\ LN

5. Dinamometar i uteg na slici medudjeluju silom od 10 N.

Koliku silu oznacava jedan podjeljak na ljestvici dinamometra?

F =

6. Kolika je gustoéa kamena ako komad kamena mase 5 600 kg istisne 2 m?
vode u bazenu?

Gusto¢a kamena je
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7. Na temelju grafickoga prikaza gibanja u¢enika biciklom napisi koliki put on
prijede od druge do Cetvrte sekunde.
Ucenik od druge do Cetvrte sekunde prijede put od

s/m ¢

25

20

15

10

U sljededim zadatcima samo je jedan odgovor todan.

Zaokruii slovo ispred tonoga odgovora.

8. Tezina tijela je:
a) drugi naziv za masu tijela
b) sila kojom tijelo djeluje na podlogu ili na ovjes ako visi
¢) koli¢nik mase i obujma tijela
d) mjera za tromost ili inerciju tijela

9. Na skijama se manje propada u snijeg nego u cipelama jer:
a) skije imaju veéu plo$tinu od cipela
b) skije imaju manju masu od cipela
¢) suskije uske
d) skije imaju glatku povrSinu
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10. Unutarnju energiju tijela ¢ine:
a) elastiCna i kinetiCka energija njegovih molekula
b) gravitacijska i potencijalna energija tijela
¢) kineti¢ka i potencijalna energija njegovih molekula
d) kineticka i elektri¢na energija tijela

11. Elektricnom grijalicom prolazi struja 5 A, a priklju¢ena je na napon gradske
mreze.
Kolika je snaga elektri¢ne grijalice?
a) 1100V
b) 1100W
c) 220V
d 220W

12. U &a%ama na stolu nalaze se jednake koli¢ine vode sobne temperature.
Podignemo li jednu &a¥u, promijenit e se:

a) unutarnja energija vode
b) gravitacijska potencijalna energija vode
¢) kineti¢ka energija vode
d) kemijska energija vode

13. Pregrijano mlijeko temperature 100 °C ne moZemo piti, pa éemo dodati
jednaku koli¢inu hladnoga mlijeka temperature 8 °C. Zanemarimo li
toplinske gubitke, toplina koju preda toplije mlijeko bit Ce:

a) veca od topline koju hladnije primi

b) ovisna o gusto€i toplijega mlijeka

¢) jednaka toplini koju primi hladnije mlijeko
d) ovisna o gustoéi hladnijega mlijeka
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14. Jabuka slobodno pada s drveta. To zna¢i da se brzina jabuke:
a) ne mijenja cijelim dijelom puta
b) stalno jednoliko poveéava
¢) upocetku poveéava, a zatim smanjuje
d) upocetku povetava, a zatim ostaje ista

15. U strujnim krugovima na slici sve su Zaruljice jednake.
U kojem ¢e strujnome krugun Zaruljica A najslabije svijetliti?

a) A \
—

—®—|
e

b)
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